

丹青绘洛阳 光影颂华章

洛阳市美术书法摄影作品开展展



展览现场

25日,庆祝中华人民共和国成立75周年暨洛阳市文联成立75周年“丹青绘洛阳 光影颂华章”——洛阳市美术书法摄影作品展在洛阳美术馆开幕。

本次展览由市委宣传部指导,市文联主办,市美术家协会、市书法家协会、市摄影家协会、市文艺志愿者协会承办,共展出美术书法摄影作品200余件,其宗旨是:以丹青之色,绘洛阳山川风物;以书法之韵,传河洛文化精髓;以摄影之镜,映时代轨迹变迁。一件件精品佳作反映了洛阳文艺事业的蓬勃发展,生动讲述洛阳故事,彰显厚重的河洛文化。展览将持续至10月7日,地点位于洛阳美术馆一楼、二楼、三楼展厅,广大市民、游客可免费参观。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 牛珂 文/图

“我与住房公积金的故事” 征文活动评选结果出炉

本报讯(洛报融媒记者 郭飞飞)26日,洛阳市住房公积金管理中心“我与住房公积金的故事”征文活动评选结果出炉,主办方共评选出一等奖作品1篇、二等奖作品2篇、三等奖作品3篇、优秀奖作品10篇。

2024年是洛阳全面建立住房公积金制度30周年,住房公积金帮助无数市民圆了安居梦。征文活动开展后,广大群众踊跃投稿,其中既有土生土长的洛阳市民,也有外地来洛安居的青年人才。他们从个人经历出发,用温情的笔触、细腻的描述讲述了自己与住房公积金之间的暖心故事,以小见大展现出住房公积金在群众安居、城市发展中的积极作用。

获奖作品如下

一等奖作品1篇:.....

陈爱松《燕归来》

二等奖作品2篇:.....

郭德诚《登上梯子去买房》、王垣升《公积金圆梦三代人》

三等奖作品3篇:.....

宁妍妍《苏糖的幸福》、杨群灿《退休撞上装修》、赵奎《及时雨》助力“步步高”

优秀奖作品10篇:.....

曾兵《住房公积金 我的安居梦》、陈明珠《公积金助我更美安居》、姜利威《住房公积金,是安居洛阳的一个诗题(组诗)》、刘征昊《我与住房公积金的故事》、牛高远《住房公积金,教师家庭安居的温暖守护》、宋丽宁《我与住房公积金的故事——点亮幸福生活之光》、夏宇欣《洛阳住房公积金,有你,真好》、马燕琳《我与洛阳住房公积金的温暖记忆》、宋咏棋《我与住房公积金的故事》、张琳琳《感恩洛阳公积金,成就温馨家园梦》

相关获奖作品在掌上洛阳客户端发布,一起来看看他们和公积金的故事吧。

短讯

近日,两幅高约2米、宽约1米的国庆主题手绘海报“亮相”河西区长春社区邻里中心,吸引了不少路人驻足围观。据悉,这两幅海报由长春社区数名居民“接力”创作完成,书法爱好者在画布上写下对祖国的祝福,随后孩子们开始在画布上创作完成手绘海报。

本次活动由长春社区党委围绕“邻里党建”,通过动员辖区居民共同参与、亲手制作的形式举办,旨在营造浓厚的国庆氛围,提升居民参与社区活动的积极性。(王若馨 何谦)

修好连心路 织就幸福网

“你看现在的马路多好走!以前,路上满是石子,坑坑洼洼,一到下雨天,时常有老人、孩子滑倒。人大代表真是为我们村办了一件大好事!”近日,走进宜阳县樊村镇铁炉村主干道农耕路段,之前坑洼不平的小路已经不见,映入眼帘的是干净平整的水泥路面。

在今年人大代表联络站接待活动中,铁炉村村民反映的“村里主干道路面坑洼不平,存在交通安全隐患”问题引起了该镇人大代表关注。樊村镇人大主席团主动作为,第一时间组织人员实地视察,结合存在的隐患提出整改意见,研究修缮方案,吹响了路面隐患整治攻坚“冲锋号”;专门成立由人大代表、村委会成员、村民代表组成的监督小组,日常督查和集中视察相结合,督导施工进度,让“出行通畅,家门不淹”的场景一步步成为现实。

修一段路,靓一片景,利一方民。樊村镇人大主席团始终坚持察民情、听民生、解民忧、聚民意、惠民生,把“我为群众办实事”体现在一件件民生小事中、落实在每一项具体行动上,用实际行动诠释为民情怀、践行为民宗旨,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。(高惠一)

我市多个公园在国庆期间推出系列活动

好“戏”连台 欢迎您来



昨日,记者从市城市管理局园林绿化中心获悉,国庆期间,王城公园、隋唐城遗址植物园、从政坊游园、开元湖公园和洛浦公园将开展金秋菊展、机车展、梦幻童话剧演出、杂技表演等活动。

金秋菊韵漫王城

●品金秋菊花 赏威风锣鼓 时间:10月1日至6日,每日9:30、13:30、15:30

地点:王城公园大门外广场

●花式打卡 国潮花楼 时间:10月1日至6日,每日10:00、14:00、16:00

地点:王城公园周明堂广场

●欢声笑语相声小剧场 时间:10月1日至31日,每日16:00

地点:王城公园周明堂二楼相声剧场

●小丑嘉年华 时间:10月1日至6日,每日10:00、14:00、16:00

地点:王城公园内主路沿线

●凤湖演绎 轻舞缱绻 时间:10月1日至6日,每日10:30、14:30、16:30

地点:王城公园凤湖舞台

●“功夫海狮”闪亮来袭 时间:10月1日至31日,每日9:30、11:20、14:30、16:20

地点:王城动物园水禽池小广场

●梦幻童话剧 开启奇妙之旅 时间:10月1日至6日,每日10:00、13:30、15:30

地点:王城动物园水禽池小广场

●人偶巡游 共贺国庆 时间:10月1日至6日,每日9:00至9:30

地点:王城公园(含王城动物园)

●萌虎出道 魅力难挡 时间:10月1日至31日,每日9:30至17:00

地点:王城动物园萌宠乐园东侧(河马馆后方)

●河马刷牙 时间:10月1日至7日,每日10:30;10月13日、19日、20日、26日、27日10:30

地点:王城动物园河马馆

●猛虎扑食 时间:10月1日至7日,每日11:00、16:00;10月13日、19日、20日、26日、27日11:00、16:00

地点:动物园白虎馆(斑马馆西侧)

●国庆邮展 时间:10月1日至31日,每日9:30至17:00

地点:王城动物园丹凤桥东侧(水禽馆后方)

隋唐秋趣

●机车展

时间:10月1日至3日

地点:隋唐城遗址植物园北门外广场

●文创市集

时间:10月1日至7日

地点:隋唐城遗址植物园内中心广场

●美食节

时间:10月1日至7日

地点:隋唐城遗址植物园北门外广场

●百姓大舞台

时间:10月1日至5日,每日9:00至11:00、16:00至18:00

地点:隋唐城遗址植物园西门内广场

●水上汉服演绎

时间:10月1日至6日,每日16:00至16:15

地点:隋唐城遗址植物园滴翠湖

假日市集

●秋趣丰收嘉年华市集活动

时间:9月13日至10月10日

地点:开元湖公园南广场

市集活动期间,有歌手、乐队等助兴演出,演出时间为10月1日至7日每日19:00至21:00。

●“稀奇”市集

时间:9月13日至10月13日

地点:洛浦公园东大门内外广场

洛浦音乐喷泉、文艺演出将闪亮登场。其中,音乐喷泉表演时间为即日起至10月7日每日20:00至20:20(如遇恶劣天气暂停)。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 陈瑞

制图 吴芳

温馨提示:各公园具体活动安排及时间,以当日园区实际情况为准。

“魔幻从政坊” 儿童主题活动

●《魔幻从政坊》儿童剧演出

时间:10月1日至7日,每日10:30、13:30、15:30、17:30、19:30

地点:从政坊游园西南门剧场

●卡通人物快闪

时间:10月1日至7日,每日16:30

地点:从政坊游园西南门剧场旁

全省社会体育指导员 来洛竞技

昨日,河南省第十届社会体育指导员技能交流展示大赛在洛阳市体育中心体育馆开幕。

本次大赛为期两天,由河南省体育局、河南省体育总会主办,河南省全民健身中心、洛阳市体育局、洛阳市体育总会承办,以“热心公益 服务社会 科学指导 共建和谐”为主题,设健身操舞类(包括健身操舞、健身秧歌、健身腰鼓等)、民族传统类(包括太极拳/器械、健身气功、柔力球、彩带龙、空竹等)、农村巾帼展示类三大类比赛项目。

接下来,15支省辖市代表队的300多名优秀社会体育指导员将在洛阳展示风采,交流经验。比赛将持续至27日中午,广大健身爱好者可有序进场免费观赛。

洛报融媒记者 孟山 通讯员 李相宜 涂晓洛/文 洛报融媒记者 李卫超/图 (右为比赛现场图片)



退役军人姚程润 回乡创业显身手

小红薯“种”出大产业

眼下,虽然还未到红薯大面积采收期,但宜阳县韩城镇东关村红薯种植大户姚程润每天的网购订单却络绎不绝。

“借着电商的东风,现在足不出户每天就能卖出200多箱。到下个,进入红薯大面积采收期后,每天预计能卖出1000箱。”姚程润笑着说,土能生白玉,地可发黄金,乡村也是施展身手的舞台。

姚程润1990年出生在东关村,曾在解放军驻新疆某部服役5年,2011年转业回到家乡。脱下军装换上农装那一刻,时年22岁的小伙多少有点“水土不服”。

“我从小一直上学,后来入伍,农活还真没干过。”姚程润说,好在几年部队生涯锤炼了他不畏艰难、吃苦耐劳的品格。作为一名“90后”,姚程润深知,采用科学的种植方式才能种出好红薯。他通过网络、书籍学习红薯种植知识,外出向行业高手学习先进田间管理技术,进行了大量的田间实践,引进了走俏市场的高产脱毒新品种红薯,并和父亲创办了洛阳洛源农业开发有限公司,走上了红薯育苗、种植、销售全产业链发展道路。



姚程润

就这样,在家乡这片肥沃的红土地上,姚程润越干越起劲,依靠独特的传统工艺,结合现代破碎过滤技术,选用北方丘陵地区优质红薯生产出“西岭”牌红薯淀粉、紫薯淀粉、手工红薯粉条、无矾红薯

粉条、紫薯粉条等,深受广大消费者信赖,小红薯被他做成了大产业。

目前,姚程润已在家乡种植脱毒高产红薯2000余亩,产品被省农业农村厅评为“无公害农产品”,年营业额超过1000

万元。每年的红薯育苗、磨粉、加工期,日用工100余人,务工群众每人月平均增收2500元,辐射带动1000余名群众家门口就业增收。

“一个人富不算富,大家富才是真正富。”姚程润说,作为一名退役军人、一名共产党员,在乡村振兴的广袤田野上,要勇做尖兵,有责任、有义务为乡亲们致富带好头、出把力。

授之以鱼,更要授之以渔!近年来,姚程润义务帮助宜阳县及周边红薯种植大户更新技术,向他们传授新理念、新知识,还把自己实践所得毫无保留地传授给大家,先后带动全县10多个红薯种植专业村和100多个红薯种植大户。

“一日从军,军魂入骨。风雨不改其色,岁月难移其志。”凝望着无边无际的田野,姚程润铿锵有力地说,他将在乡村振兴的大舞台上,谨守军人本色,怀着对家乡的爱,发扬坚韧不拔的拼搏精神,与父老乡亲共奋斗、奔富路。

洛报融媒记者 申利超 通讯员 朱耿瑞 郑尽立 文/图